

30 августа 2016 года на унитарном предприятии «ЭлКис» ОО «БелТИЗ» прошёл детский праздник «Скоро в школу».

В стенах актового зала собрались будущие первоклассники и их родители. Конкурсы, игры, танцы – полтора часа для всех пролетели незаметно.

21 первоклассник в этом году пойдёт в школу, и для каждого ребёнка, по давно сложившейся традиции, руководство предприятия подготовило подарки – рюкзаки и школьные принадлежности.

Ну а далее было официальное поздравление от заместителя директора по идеологической работе и социальным вопросам Вячеслава Владимировича Сечко и, конечно же, фотосессия.



Надеюсь, что праздник в щебле с ладьял и без того радостное настроение, с которым